
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 04.11.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Какви умения отличават NextGen лидерите?
• Как AI променя начина, по който се вземат управленски
решения?
• Как се изграждат високоефективни екипи в хибридна среда?
• Как бизнесът развива лидерски потенциал отвътре?
• Как се управлява промяната без да се губи доверие?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в 
бр.11/2026 (на пазара от края на ноември до Коледа) като 
печатно и онлайн издание на manager.bg/списание и 
отправяме предложение да споделите мнението си. Първа 
корица на този брой е победителят от "Мениджър на годината 
2026".

Специална тема 
бр. 11/2026 – ноември/декември

Темата разглежда новото поколение бизнес
лидери – хора, които управляват в среда на 
постоянна промяна, технологичен натиск и 
по-високи очаквания от служители, клиенти и 
общество. Лидерството вече не се измерва 
само с финансови резултати, а със 
способността да се изграждат устойчиви 
екипи, да се вземат решения на база данни и 
да се създава смисъл в работата.

NextGen лидерите комбинират стратегическо 
мислене с емпатия, използват AI и 
аналитични инструменти в ежедневното 
управление и развиват култура на учене и 
експериментиране. Те работят с 
мултидисциплинарни екипи, управляват 
хибридни организации и поставят акцент 
върху развитие на таланти, психологическо 
здраве и ясна комуникация. Все по-важни 
стават умения като промяна на мисленето и 
превръщане на несигурността във 
възможност.

Изграждането на NextGen лидери се корени в 
ускорено израстване на млади мениджъри, 
семейни бизнеси в процес на приемственост 
и все по-силен фокус върху лидерски 
програми и менторство. Успешните 
организации инвестират в хората си рано – 
чрез вътрешни академии, коучинг и реални 
отговорности.
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